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 ( 1الحادي عشر متقدم رٌاضٌات       الاختبار القصٌر )

 -----------الاسم /

   11                                                            -----/11الفصل / 

 

رقم 
 المفردة

 الدرجة السؤال

 ٌكتب فً صورة إكمال المربع  1-س  4+ 2المقدار سإختر  :    1
 3+ 2( 2 –ب ( )س                5- 2(2 –أ()س 

 1- 2(4 –د ( )س             1+ 2(4جـ( )س +

 
1 

 ---فإن ك= 2س4مماسا للمنحنى ص = 9 –ك س  -إختر : المستقٌم ص = 2
 6±د(     12±ج(       4±ب(   9±أ(

 
1 

 هو  3س +  2+ 2لتمثٌل البٌانً ص = ساإختر: 3
 أ                      ب                                                     

 
 

 د     ج        ب         أ     
 ج                        د 

 
 
1 

 -----جذران حقٌقٌان مختلفان فإن ك 1= 1-س 2- 2إختر : للمعادلة  ك س 4
 

 1-د( >          1 -ج( <          1ب( >         1<  ( أ

 

 
1 



 أوجد جذور المعادلة   5
4 2

36 13
1

s s
    

3 

 حل المتباٌنة   6
 وضح على الرسم  11 ≤س  3 -  2س  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
3 

 إنتهت الاسئلة مع تمنٌاتً للجمٌع بالتوفٌق 

 محمد وجٌه أ //   إعداد / 


